



Úvodní slovo

Dobrý den,

Moje jméno je Martin Hažer a jsem hlavním redaktorem Brusnického zpravodaje. Každý z Vás si při prohlížení těchto novin jistě říká: „Co se mě to vlastně dostalo do ruky?!“. Tady je malé vysvětlení. Jde o projekt, který by měl zlepšit informovanost lidí v naší obci. V současné době internetu je mnoho informací právě v těchto vodách. Ovšem ne každý umí ovládat počítač nebo pracovat s již zmíněným internetem. A zejména pro tyto občany je tento měsíčník určen.

Brusnický zpravodaj je historicky první obecní „plátek“, který kdy v obci vycházel.

S tímto projektem přišel pan starosta Jan Suchý a oslovil mě o pomoc při tvorbě zpravodaje. Jako studenta IT (pozn. red. Informačních technologií.) na univerzitě v Pardubicích mě tato nabídka velice zaujala a se zájmem jsem ji přijal. A hle, první číslo zpravodaje je tu!

Doufáme, že Vám tento zdroj informací poslouží a budete s ním spokojeni.

Pokud by jste měli nějaké připomínky, podněty nebo by jste se chtěli o něco podělit, případně se zapojit do tvorby tohoto měsíčníku, neváhejte a informujte hlavního redaktora přes

email: brusnickyy.zpravodaj@email.cz

telefon: **+420725102053**

nebo

kontaktujte pana starostu na Obecním úřadě



Redaktor. Fotografie hlavního redaktora Brusnického zpravodaje

Foto: Jan Hažer

Letošní posvícení bude pohádkové

Obec Dolní Brusnice pořádá v sobotu 18. září od 13:30 u Obecního úřadu pohádkové posvícení s průvodem krojovaných pohádkových postav. Návštěvníky přivítá sám Krakonoš se svými dalšími postavami Anče, Kubou a samozřejmě Trautrnberkem.

Během průvodu návštěvníci shlédnou scénky hrané pohádkovými postavami. Po průvodu zahrají ochotníci divadelního spolku Erben z Miletína hru „Postel pro anděla“.

Během celého posvícení jsou zajištěny „posvícenské dobroty“ jako jitrnice, koláče a kyselo. *(pozvánka na událost je na poslední straně zpravodaje)*

Přijďte pobejt!

Volby do zastupitelstva obce

Ve dnech 15. a 16. října 2010 proběhnou v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Brusnici č.p. 17 volby do zastupitelstva obce.

Kandidátní listina pro volby do zastupitelstva obce 2010

	Jméno	Bydliště
1	Lucie Petráčková	Dolní Brusnice 122
2	Lukáš Grček	Dolní Brusnice 57
3	DiS. Arnošt Jäger	Dolní Brusnice 31
4	Jan Suchý	Dolní Brusnice 106
5	Štěpán Vávra	Dolní Brusnice 69
6	Petr Zaplatílek	Dolní Brusnice 29
7	Roman Sedláček	Dolní Brusnice 100
8	Josef Vancí	Dolní Brusnice 49
9	Pavel Pilař	Dolní Brusnice 102
10	Miroslav Nožička	Dolní Brusnice 19
11	Petr Stránský	Dolní Brusnice 6
12	Milan Kašpar	Dolní Brusnice 127
13	Ladislav Žizka	Dolní Brusnice 2
14	Jaroslav Svědřoh	Dolní Brusnice 65
15	Marcela Janáková	Dolní Brusnice 1
16	Eva Hažerová	Dolní Brusnice 66
17	MVDr. Ing. Lubomír Savov	Dolní Brusnice 10



Budova obecního úřadu. Místo konání voleb do zastupitelstva obce 2010. Foto: Martin Hažer

**ZDE JE MÍSTO
PRO VAŠÍ PREZENTACI**
(v případě zájmu nás kontaktujte)



Foto: Martin Hažer

Renovace dětského hřiště

Na dětském hřišti proběhla o prázdninách za pomoci brigádníku renovace tohoto společenského místa. Byly nově natřeny všechny houpačky, lavičky a kolotoč.

Bohužel je tento dětský koutek využíván jen zřídka.

A tímto bych chtěl oslovit hlavně rodiče. Vezměte své ratolesti a přijďte si na hřiště odpočinout třeba s dobrou knihou. Vaše děti se mezi tím na našem překrásném hřišti určitě zabaví!

Upozornění: S využíváním hřiště, ale také platí určitá pravidla, jako jsou především dodržování pořádku a nepoškození zařízení a hřiště.

Zájezd do divadla

Klub důchodců v Bílé Třemešné pořádá ve čtvrtek 28. října 2010 zájezd do divadla v Pardubicích na hudební baladu:

CIKÁNI JDOU DO NEBE

Cena zájezdu pro místní důchodce:

200 Kč

(včetně dopravy a vstupného)

Odjezd: v **17.00 hod od Domu hasičů**

Závazné přihlášky přijímá do úterý 21.9.2010 u p. Krejcarové

Obec v obrazech



Oprava mostu u bývalého mlýna.

Foto: Jan Suchý



Zatěžkávací zkouška mostu proběhla úspěšně.

Foto: Jan Suchý



Brigádníci se nám o prázdninách snažili zkrášlit obec.

Foto: Jan Suchý



Dlouhodobě se nám o zeleň i o mnohé jiné práce v obci stará p. Szabo. Patří mu za to velký dík!

Foto: Martin Hažer



Myslivci se postarali o úklid a výsadbu nových stromů v obecním lese.

Foto: Jan Suchý



Nově natřena byla i autobusová zastávka.

Foto: Martin Hažer



Pořadatelé obce Dolní Brusnice

Vás srdečně zvou

v sobotu dne 18.9. 2010 od 13:30 hod. u Obecního úřadu

na

POHÁDKOVÉ POSVÍCENÍ

Program:

13:30 hod. Začátek průvodu pohádkových postav

16:30 hod. Začátek divadelní hry „Postel pro anděla“

v Podání divadelní spolku ERBEN z Miletína

18:00 hod. K poslechu a k tanci hraje skupina MK – Faktor



Bohaté občerstvení zajištěno!